

# 牡丹飘香赏佳音 群星璀璨荟洛城

## 4月17日,CCTV“风云音乐”环球红歌颁奖盛典将在我市举办

□记者 李燕锋

本报讯 2009年谁的声音令你为之一振?2009年哪支MV使你耳目一新?2009年何方新人让你眼前一亮?这一切将于4月17日在洛阳揭晓!

昨日,记者获悉,备受关注的

华语乐坛最重要的颁奖盛典——2009年度CCTV“风云音乐”环球红歌颁奖盛典将登陆洛阳,2009年度环球红歌榜将新鲜出炉,百位华语歌星闪亮登场,打造最本土、最时尚的音乐盛事,为春日牡丹盛开的洛阳城再添一抹靓丽的青春色彩。

据介绍,作为今年牡丹花会的一项重要活动,此次颁奖盛典吸引了大陆、港台以及韩国的众多一线歌手,容祖儿、林俊杰、李宗盛、张靓颖、周笔畅、萧亚轩、张韶涵、方大同、林依晨、郑元畅、罗志祥、韩国Super Junior组合、安七炫等将纷走上洛阳新区体育场的舞台一展

歌喉。

在这里,音乐无疆界,中美英日韩五国巨星爆棚,各施绝技,角逐年度荣耀;在这里,音乐无边界,无论流行、摇滚、嘻哈、爵士……多种曲风争奇斗艳,给你最多元化的视听感受。Super Junior组合和BOBO组合谁的人气更盛?张靓颖与周笔畅谁的

嗓音更动听……终极PK将在风云音乐频道年度环球红歌榜上演。

此外,主办方还将力邀一大批神秘嘉宾闪亮登场,给大家带来全球最前沿、最火爆的现场演出。

本次活动由市花会办、市金融办主办,洛阳新锋文化传播公司承办。

# 中国美女漫画家夏达走红日本

## 作品空灵脱俗受读者追捧

夏达被封「中国最萌美女漫画家」。



□据 金羊网

近日,日本和欧美数个知名动漫站点都相继关注一位神秘的中国女性漫画家——夏达。这位80后凭借细腻脱俗的画风和清新亮丽的长相成为日本宅男们的最爱,被封为“中国最萌美女漫画家”。日前,由她创作的漫画《子不语》与日本顶级漫画大师的作品同刊连载于顶级漫画杂志《Ultra Jump》,成为国内唯一一部在国内走红后打入日本顶级漫画杂志的原创漫画。

### 美女漫画家征服日本

这位在日本顶级漫画杂志《Ultra Jump》上刊登连载的中国美少女的照片和画作,目前已被上百个网站争相转载,其出众的画技和可爱的外表受到日本读者疯狂喜爱,并在网络上成为最新的热门话题。

“我听说后的第一反应是以为别人在和我开玩笑,因为喜欢动漫的人都知道《Ultra Jump》的作者包括萩原一至、荒木飞吕彦、大暮维人、木城雪户等大师,很多人都是看着他们的漫画长大的。”作为内地漫画进入日本的第一人,夏达说她把目前发生的一切当成是对中国漫画的鼓励。

### 画西方漫画 爱中国文化

有人说夏达就像是漫画里走出来的美少女。据了解,夏达的笔名叫做April,因为她出生于1981年的4月4日。她从高中开始就进行漫画创作,先后在北京《卡通》、《漫友》等杂志上发表了数部漫画,并在第五届金龙奖上获得最优秀少女漫画奖,被业界人士称为新锐80后漫画家。

“别看我现在画的是西方漫画,其实我最喜欢的是中国的传统文化,而我最早的画集就是从古代诗词开始的。”据夏达介绍,《牡丹亭》、《西厢记》、《诗经》等都曾是她的创作灵感来源。“心灵漫画最重要的就是要洗涤都市生活带来的浮躁和世俗,我以清新自然的画风见长,而这些技巧和体验都能在中国古文化中找到。”

夏达说,中国诗词教会她每一笔每一画都需用心体味,画漫画则是她用体会记录下世界的方式。

### 每天要画10小时漫画

很多人只能把漫画当做兴趣,而夏达说其实自己也曾是其中一员,“不过很多年后,唯一成为‘漫画家’的却是我。很多人会提到‘坚持’,会称赞‘很了不起’。很奇怪,你会称赞一个人坚持吃

饭、坚持睡觉了不起吗?画漫画也一样,它已经成为我的必须”。夏达说,自己每天的状态是11小时睡觉,10小时画画,剩下的时间就吃饭、聊天、磨蹭。“我经常想,如果我可以掌握一门新的本领,那一定是可以不睡觉,因为睡过的时间总让人觉得浪费。”

对于未来,夏达说自己从来没有刻意地设想过,只希望创作漫画会成为她在这个世上留下自我人生轨迹的方式。“每个故事都是一个世界,我未来的计划也只有创作。”



空灵是夏达作品的特色。

# 阿穆隆看守所里向伤者道歉

## 详述酒驾肇事逃逸,表示会对伤者进行赔偿



□据《京华时报》

天娱传媒旗下艺人阿穆隆,因涉嫌酒驾肇事逃逸被关押在杭州市看守所。浙江卫视新闻频道16日播出了记者在看守所里对阿

穆隆的采访,这是他被捕后首次公开露面。阿穆隆承认事发前喝了酒,并表示会想尽办法对伤者进行赔偿。

### 酒后开车人特兴奋

对于肇事逃逸一事,身穿囚服、神情沮丧的阿穆隆说:“我一点儿都没有想到,在我身上会发生这种事情。”他回忆说,出事前一天(3月2日),他从成都飞到杭州看望朋友宝勒德牧仁。当晚,朋友设宴款待他,晚饭后俩人又去了酒吧。3月3日早晨,阿穆隆驾驶宝

勒德牧仁的宝马车与他一起回家,途中撞倒了骑电动车的李荣珍。阿穆隆坦承当时并没注意车速:“因为是早晨5点多,下着小雨,我感觉前面肯定没人,开车很放松,警惕性很低。”他说,自己的驾龄只有一年多,本来车技就不熟练,加上酒精的作用,人特别兴奋。

### 逃逸后曾考虑自首

撞倒李荣珍,阿穆隆发现闯祸了,“撞了人心里很恐惧,什么都没想,自然就踩着油门往前走。之后我停在路边,最后还是选择继续往前走”。

阿穆隆说事情发生后很害怕,双手发抖开不了车,因此换由朋友开车。逃离现场后,两人把车停放在宝勒德牧仁家附近的停车场。随后阿穆隆离开杭州。3月4日凌晨,

宝勒德牧仁在家被警方拘捕。得知消息的阿穆隆次日从北京飞到杭州,被依法刑拘。他还表示,其实事发当天就曾考虑自首。

对于躺在医院重症监护室的李荣珍,阿穆隆表示会想尽办法赔偿。阿穆隆面对镜头向伤者道歉,期望其早日恢复,也希望其家属能原谅自己。

### 伤者苏醒可能性小

近日,有爆料称伤者李荣珍已经死亡。对此,浙江省立同德医院重症监护室主治医师胡马洪在接受采访时予以否认:“这个病人到现在治疗已快半个月了,总的生命体征还是稳定的,心跳、血压都还正常。唯一不好的是脑子功能没有改

善的迹象,昏迷程度还很深。”不过,胡医生表示,从目前的情况看,伤者苏醒的可能性很小。与此同时,阿穆隆驾驶的宝马车司法鉴定已有结果,该车事发时已超过了该路段限速60公里/小时的车速。

**洛阳网**  
 WWW.LYD.COM.CN  
 洛阳人的网上家园  
**点击生活 服务无限**  
 广告热线:  
**0379-65233618**  
 地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层